

Газета заснована 15 листопада 1931 року

СУБОТА

# ДОЛІНСЬКІ НОВИНИ

12

ЛИСТОПАДА

2022 року,

№42

(11004)

Війна. Втрощення росії в Україну, день 262.

dnovosti@ukr.net

## РАЙОНЦІ 91, ВСЕ НАЙКРАЩЕ ЩЕ ПОПЕРЕДУ

Дев'яносто один рік тому, 15 листопада 1931 року, вийшов у світ перший номер долинської районної газети «НА СОЦІАЛІСТИЧНИХ ПЛАНАХ». З того часу змінилося багато епох. Немає тієї країни, у якій народилася найближча газета. Як не прикро, але немає навіть того району, в якому «Долинські новини» виходили 89 років. Але є Долинська та Гурівська громади, є наші віддані читачі в цих громадах. І хоча кількість читачів газети щороку скорочується через об'єктивні та суб'єктивні причини, колектив редакції відчуває, що наша праця не марна.

Стрімке скорочення населення, розвиток інтернету, відсутність у молодого покоління звички читати газети, закриття поштових відділень у селах, ліквідація районів. Це основні чинники того, що друкована преса, і «Долинські новини» не виняток, втрачає читачів. Падіння тиражів погіршує й фінансову ситуацію в редакціях. А щоб вловити потрібні кошти



З нагоди свята – щирі вітання нашим ветеранам «Долинських новин», які вкладали в газету не тільки важку, часто невдячну і не-нормовану працю, а й серце та душу. Тих, хто стояв біля витоків розвитку медіа простору нашого міста і впродовж багатьох років тримав руку на пульсі життя міста та регіону. Світла пам'ять журналістам та працівникам редакції, які відійшли у засвіти. Ця пам'ять – не тільки в наших серцях, але й на поштових від часу сторінках найближчої газети.

Щирі вітання кожному нашому передплатнику і читачу! Без вас газета просто просто стане існувати. Тож сподіваємося, що ви й надалі підтримуватимете «Долинські новини». Ми ж намагатимемося їх робити ще цікавішим і кориснішим для вас. Поважний вік газети, як і людини, – це не тільки привід підбити підсумки, але й планувати майбутнє. Перекохані, у «Долинських новинах» воно є. Але тільки разом з вами.

В час плінності та змін в інформаційному просторі, відзначаючи такий поважний

## МІСЬККОМУНГОСП ІНФОРМУЄ ПОПУЛЯРНЕ РЕЗЮМЕ

про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне підприємство «Долинське міське комунальне господарство» при Долинській міській раді (Котельня №4 по вул. Чкалова 69 б, в м. Долинська) повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для діючого виробничого майданчика.

Популярне резюме. Юридична адреса: 28500, Кіровоградська область, Кропивницький район, місто Долинська, вул. Нова 80-А. Місце розташування виробничого майданчика: 28500, Кіровоградська область, Кропивницький район, місто Долинська, вул. Чкалова, 69 б. Контактна особа – Головний інженер КП «Долинський Міськкомунагосп» – Ванда Дмитро Ігорович. Основним видом виробничої діяльності підприємства є – *Постачання парц. гарячої води та кондиціонованого повітря*. Даний майданчик (котельної призначений для опалення приміщень КНП «Долинська ЦП» Долинської міської ради. На даному майданчику підприємства розташоване таке технологічне обладнання: *Котел Neuus Joker 98 (98 кВт – 2 шт.)*. У якості палива використовуються відходи деревини, максимальна кількість яких може складати – 248,0 т/рік. *САН РГ (200 кВт – 1 шт.)*. У якості палива використовуються дрова, максимальна кількість яких може складати – 253,2 т/рік. *Котел КПВ-Гс-1200 (1200 кВт – 2 шт.)*. У якості палива використовується газ природний, максимальна кількість якого може складати – 744722 м<sup>3</sup>/т/рік (536,2 т/рік). Даний майданчик є допоміжним, і тому на його території не випускається продукція, а лише надаються послуги. Від даного виробничого майданчика максимальні сумарні викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних джерел забруднення навколишнього середовища складуть: Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (Зважені речовини) – 1,7542 т/рік; Азоту діоксид – 3,267 т/рік; Азоту (1) оксид – 0,0273 т/рік; Ангідрид сірчистий – 0,1006 т/рік; Вуглецю оксид – 50,681 т/рік; Вуглецю діоксид – 2085,781 т/рік; НМЛОС – 0,2773 т/рік; Метан – 0,0568 т/рік. Аварійні та залпові викиди відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин: проведення контролю за дотриманням вимірів відповідно до встановленого графіку контролю за дотриманням затверджених нормативів ГДВ забруднюючих речовин; запобігання перевиконання встановлених технологічних нормативів; заміна повітря не обладнання. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують нормативів граничнодопустимих викидів, установлених законодавством. Використані технології не впливають негативно на навколишнє соціальне і техногенне середовище. Для стаціонарних викидів підприємства в дозволі на викиди встановлені гранично - допустимі викиди (мг/м<sup>3</sup>), величини масової витрати (г/сек) забруднюючих речовин, а також умови, щодо ведення та експлуатації технологічного процесу, обладнання та споруд. Для одержання додаткової інформації прохання звертатися до розробника документів за телефоном (050) 979-04-27, або на підприємство громадян по даному питанню проводить (протягом місяця з дати публікації повідомлення) Кіровоградська обласна військова адміністрація, за адресою: 25006 м. Кропивницький, пл. Героїв Майдану, 1; тел.: +38 (0522) 24-17-25; електронна пошта: [ekologkr2019@gmail.com](mailto:ekologkr2019@gmail.com).

метали: діоксини, бензопірени та різноманітні карцерогенні сполуки. Це провокує загострення хронічних хвороб (астма, бронхіт, тонзиліт) та виникнення нових (в тому числі й онкологічних) захворювань.

### ЗАПОДІЮЄТЕ ШКОДУ ҐРУНТУ І ЗЕМЛІ

Висока температура знищує мікрофлору ґрунту, що збіднює його склад і порушує його структуру. За нормальних умов залишки трави й листя перегнивають, утворюють гумус і підживлюють ґрунти. Випалювання сухої рослинності, стерні посилюють процеси водної та вітрової ерозії земель. Це призводить до деградації ґрунтів.

### ПОШКОДЖУЄТЕ РОСЛИНИ

Знищуються молоді пагони рослин, насіння, корені майбутньої рослинності, так що земля на кілька років зменшує підріст свіжої зелені. Пошкоджуються прикоренева частина дерев, що може призвести до їх хвороб і загибелі.

### ЗНИЩУЄТЕ ПТАХІВ І ТВАРИН

Вогнем знищуються гнізда птахів, таких як: польовий і лісовий жайворонки, чайка, очеретянка і звичайна вісянка, крижень, очеретянка тощо. Також знищуються тварини, що живуть у сухій траві або на поверхні ґрунту: зайці, їжаки, плазуни, земноводні. Під час пожеж гине багато комах, їх личинки й лялечки, а також сонечка, дощові черв'яки та інші дрібні тварини, які беруть участь у процесі утворення ґрунту. Те, що для людей суха непотрібна трава, для інших живих істот – житло, притулок, їжа, будівельний матеріал для житла.

### Якщо Ви стали свідками спалювання сухої рослинності:

повідомте поліцію (поліція зобов'язана прийняти виклик, прийхати на місце злочину і скласти протокол)

сфотографуйте порушення

### Відповідальність:

Варто наголосити, що відповідно до статті 77-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення за випалювання стерні, луків, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною рослинністю, або її залишків та опалого листя на землях сільськогосподарського призначення, у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, у парках, інших зелених насаджених та газонів у населених пунктах, без дотримання порядку, встановленого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, тягне за собою накладення штрафу на громадян від 3060 до 6120 грн. і на посадових осіб від 15300 до 21420 грн. Ті самі дії, вчинені в межах природно-заповідного фонду на громадян від 6120 до 12240 грн. і на посадових осіб від 21420 до 30600 грн.

